



RZESZOWSKA AGENCJA  
ROZWOJU REGIONALNEGO

RARR S.A.  
ul. Szopena 51, 35-959 Rzeszów  
skr. pocztowa 74  
centrala (17) 86 76 200  
sekretariat (17) 85 20 610  
fax (17) 85 20 611  
www.rarr.rzeszow.pl  
sekretariat@rarr.rzeszow.pl

RARR/ZP/2009/2019

Rzeszów, 2019.07.29

**Na stronę internetową**

---

NIP 813-00-10-538  
REGON 690260330  
Kapitał zakładowy 27.581.000 PLN  
Kapitał zakładowy pokryty w całości  
Sąd Rejonowy w Rzeszowie KRS nr 0000008207

Zamawiający: Rzeszowska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A.

Dotyczy:

Zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie zamówienia pod nazwą:

**Konserwacja i bieżące naprawy sieci wod.-kan. na terenie PPN-T strefa S1, S2, S1-3.**

Znak sprawy nr ZP 34/2019/BI.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.) RARR S.A. przekazuje treść zapytań i wyjaśnienia do siwz.

### **Wyjaśnienia nr 1 treści siwz ZP 34/2019/BI**

**1)**

Treść pytania:

Czy czyszczenie przepompowni ścieków (tak jak w przetargu ogłoszonym w 2017) będzie odbywać się raz na dwa tygodnie? Proszę podać ile razy w miesiącu będą czyszczone przepompownie?

Odpowiedź:

Czyszczenia należy dokonywać zgodnie ze specyfikacją techniczną pkt III „szczegółowy opis przedmiotu zamówienia” (w szczególności pkt 2.2.10 oraz 2.2.11).

**2)**

Treść pytania:

Czy w zakres wykonywanych czynności przy czyszczeniu przepompowni wchodzi: wypompowanie nieczystości samochodem WUKO, mycie powierzchni studni urządzeniami typu KARCHER, wymiana olejów w pompach i czyszczenie wirników.

Odpowiedź:

Wykonawca zgodnie z opz ma zapewnić ciągłość dostaw wody i odbioru ścieków, wymiana olejów w pompach i czyszczenie wirników, wymiana noży tnących itp. (nie dotyczy urządzeń objętych gwarancjami).

3)

Treść pytania:

Czy zgodnie z obowiązującymi przepisami wymagane jest wywóz zanieczyszczeń z każdej czyszczonej przepompowni do utylizacji i przedstawienie zaświadczenia o utylizacji odpadów.

Odpowiedź:

.W przypadku stosowania wywozu nieczystości WUKO - TAK.


4)


Treść pytania:

Czy w trakcie wykonywania czynności serwisowych wymagany jest stały nadzór osób posiadających odpowiednie uprawnienia oraz tytuł inżyniera (wymagania przetargowe).

Odpowiedź:

Wystarczy osoba legitymująca się odpowiednimi uprawnieniami.

  
WICEPREZES ZARZADU  
Krystian Kapinos

  
PREZES ZARZADU  
Mariusz Bednarz